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ATA DA 12.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 30 de outubro de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Getúlio Gomes Filhos  para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata da 
11.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 e da 4ª Reunião 
Extraordinária do 2.º Período Legislativo de 2018  realizadas em 23/10/2018, 
sendo as referidas Atas aprovadas por unanimidade e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
277/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 23/10/2018. OF N.º 278/2018 ao 
Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei aprovados em Sessão 
Ordinária em 23/10/2018. OFÍCIOS RECEBIDOS: ANTEPROJETO DE LEI 
N.º 001/2018 do Vereador Jose Amilton Massoquetto, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. O Vereador Jose Amilton 
Massoquetto comentou sobre a importância de seu anteprojeto.  NOTA DE 
ESCLARECIMENTO relacionada à postagem em rede social da secretária 
municipal de educação com informações. OF GAB. N.º 131/2018 em 
resposta aos requerimentos n.º 072, 082 e 102/2018 do Vereador Alessandro 
Luis Mazur. OF GAB. N.º 134/2018 em resposta ao ofício n.º 220/2018 
requerimentos n.º 108/2018 desta Casa de Leis.   REQUERIMENTOS: DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETTO: 
requerimentos de n.º 076 e 077/2018, ao Executivo Municipal, reiterando o 
Requerimento n.º 071/2018, o qual solicita cascalhamento na estrada de 
acesso a propriedade do Sr. Daniel Rega, próximo a chácara do Juca 
Andrade no Poço Bonito, e solicitando informações de quando os serviços 
serão realizados, visto que foi realizado cascalhamento próximo ao local, 
deixando a referida estrada de lado; ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento e patrolamento na Rua João de Almeida Barbosa Junior, a 
pedido dos moradores. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO 
TULIO: requerimento de n.º 008/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento na estrada do Marmeleiro de Baixo em frente 
à casa do Sr.º  Joarez Barros, passando pela casa do Sr.º  João Luiz até à 
Igreja Assembleia de Deus, em regime de urgência  pois a mesma é linha 
escolar. Solicitando a construção de um bueiro na referida estrada, em frente 
à casa do senhor Alceu Lara. Colocado em discussão e votação o 
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requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento de n.º 037/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de placa nominativa na Rua Alexandre 
Stadler ao lado do muro lateral da igreja no Alto da Glória, a pedido da 
população, e além desta rua, as demais não tem placa nominativa. Colocado 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade.  DA 
VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimento de n.º 
029/2018, ao Executivo Municipal, solicitando cinco viagens de terra para 
aterro na propriedade localizada no final da Rua Ricardo Seidel, a pedido da 
Sra. Maria Bernardina Nunes no Bairro do Cristo. Colocado em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento de n.º 116/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando colocação de braço com lâmpada de 250 Watts no 
poste localizado na Rua Antônio Fabris entre a Rua Argemiro de Paula e 
Avenida Governador Manuel Ribas, a pedido do Sr. Laureci Toledo. Solicita-
se urgência na realização do serviço. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente fez a chamada 
nominal, tendo em vista a presença de todos os Vereadores, passou-se a 
ORDEM DO DIA: Não havendo Projetos em pauta na Ordem do Dia passou-
se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, passou a 
palavra ao Vereador Getúlio Gomes Filho o qual cumprimentou a todos 
comentou sobre a conversa que teve com o Padre Alcione Zanin em relação 
a Igreja Matriz, que está aparecendo rachaduras nas paredes devido ao 
trânsito pesado na rua, argumentando que se for contratada a empresa para 
melhorar o trânsito municipal, que esse caso seja estudado melhor para não 
causar problemas futuros; comentou sobre a quantidade de cachorros soltos 
nas vias públicas, que está vergonhoso.  A Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani cumprimentou a todos, parabenizou e agradeceu a Secretária de Saúde 
por proporcionar um evento às funcionarias da saúde relacionado ao outubro 
Rosa “Cuidando de quem Cuida”; convidou a todos para o encerramento do 
outubro Rosa que acontecerá na Praça dos Ferroviários na data de amanhã. 
O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos comentou sobre 
o canil municipal, que conversou com o Secretário de Agricultura e o mesmo 
relatou que o canil, irá intensificar alguns processos e em breve serão 
tomadas providências relacionadas aos cães de rua; comentou sobre o 
Anteprojeto de Lei n.º 001/2018 do Vereador Jose Amilton, argumentando 
que a ideia é boa, mas, precisam analisar a questão financeira e 
orçamentária; comentou sobre os jantares do dia dos Professores que esta 
Casa de Lei não posiciona-se contra, apenas esta investigando a forma como 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

3 

 

se deram os pagamentos; comentou sobre seu Anteprojeto de Lei 
relacionado à bolsa de estudo aos professores; comentou que esteve na 
localidade do Bugio vendo a situação da estrada; comentou sobre o 
novembro Azul e sua importância. A Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade cumprimentou a todos comentou sobre o Anteprojeto de Lei n.º 
001/2018 do Vereador Jose Amilton, argumentando a importância do mesmo; 
comentou sobre os cães de rua, da necessidade de conscientização das 
pessoas devido ao abandono dos cães, falou que deveria ter uma forma de 
responsabilizar os donos dos animais que estão nas ruas. O Vereador Jose 
Amilton Massoquetto cumprimentou a todos falou sobre seu requerimento da 
sessão passada relacionado aos cães de rua; parabenizou aos funcionários 
da Saúde pela campanha do Outubro Rosa e incentivou os homens para 
participar do Novembro Azul; comentou sobre exames que estão pendentes 
na secretaria de Saúde, sugeriu que exames especializados sejam fornecidos 
com rapidez pelo município. O Presidente cumprimentou a todos convidando 
aos presentes na sessão para que sempre venham participar da mesma; 
comentou sobre a visita dos alunos do curso do SENAI na Câmara e sobre a 
visita que os Vereadores fizeram na comunidade de Água Quente aonde a 
patrulha rural está trabalhando; falou sobre os trabalhos no cemitério 
municipal, para ficar arrumado para o dia de Finados; discorreu sobre a nota 
de esclarecimento relacionada a postagens em redes sociais da Secretária 
de Educação, argumentando que os Vereadores apenas estão fazendo o 
papel de fiscalização que lhes cabe, e sempre serão a favor dos professores 
e da valorização da classe. Não havendo ninguém mais a fazer uso da 
palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, marcando a próxima reunião ordinária 
para dia 06/11/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  30 de outubro de 2018. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 
 
 
 

 
 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/

